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Patrimoniul unui muzeu de istorie naţională trebuie constituit avându-se 
în vedere realizarea unei palete cât mai largi de reprezentativitate, în măsură să 
ilustreze toate aspectele unei societăţi în evoluţia sa istorică. în mod firesc sectorul 
sanitar îşi are propria devenire în interrelaţie permanentă cu evoluţia celorlalte 
domenii. Un patrimoniu variat, creat pe baza principiilor muzeografiei, în măsură 
să ilustreze şi problematica sanitară, permite crearea de ansambluri expoziţionale în 
care, prin conexiuni şi iluminări reciproce, diversele exponate să ofere imagini 
asupra cât mai multor faţete ale fenomenului istoric, a societăţii în ansamblu. Toată 
această reţea invizibilă, însă acut perceptibilă, de sensuri şi semnificaţii care se 
crează între obiectele expuse într-un ansamblu bine închegat expoziţional este în 
măsură să se constituie într-o atmosferă care să redea în fapt însăşi esenţa a ceea ce 
a însemnat o etapă sau un moment istoric. Este vorba de acel plus de semnificaţie 
pe care îl capătă obiectul în cadrul ansamblului şi care, prin scoaterea din context, 
se goleşte de o mare parte a capacităţii sale de expresie. Un patrimoniu variat 
permite o reconstituire istorică eficientă, cât mai apropiată de ceea ce - conform 
nivelului de cunoaştere şi capacităţii proprii de înţelegere şi redare - reprezintă 
pentru istoricul muzeograf o perioadă sau un eveniment. 

în cazul Muzeului Naţional de Istorie a României dezideratul 
patrimoniului diversificat tematic a însoţit acţiunea de creare şi îmbogăţire a 
acestuia, astfel încât problematica sanitară se regăseşte în spaţiile de expunere 
abordată punctual pentru fiecare din perioadele istorice prezentate expoziţional. în 
plus faţă de acest fond patrimonial aflat în expunere, depozitele deţin şi alte valori 
muzeale care într-o nouă viziune muzeografică sau pur şi simplu în contextul unor 
alte abordări tematice ar putea ilustra noi aspecte ale vieţii sanitare. 

Am considerat necesară semnalarea principalelor colecţii cu profil sanitar 
din perioada interbelică pentru o mai bună cunoaştere a patrimoniului în vederea 
reorganizării expoziţiei de bază a secţiei de istorie contemporană. Ulterior vom 
putea face o evaluare corectă a posibilităţilor de ilustrare muzeografică şi să 
acţionam în consecinţă - practicarea unei politici de achiziţie ţintită. Metodologia 
pe care am aplicat-o la realizarea lucrării a constat într-o primă etapă în consultarea 
fişelor semnal pentru perioada 1920-1940 în vederea precizării numerelor de 
inventar. Am completat apoi această informaţie primară cu date obţinute din 
parcurgerea fişelor de evidenţă analitică a obiectelor respective, a registrelor 
inventar şi uneori prin contactul direct cu obiectul. Pentru achiziţiile şi donaţiile 
mai recente, care nu au fost prelucrate, a trebuit să mă limitez numai la consultarea 
registrelor inventar şi a referatelor de achiziţie. Materialul acumulat prin aceste 
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demersuri se impunea să fie clasificat şi am optat pentru două criterii de 
sistematizare: 

a) criteriul tematic 
b) criteriul achiziţiei sau donaţiei şi implicit al numerelor de inventar. 
Am menţionat acest al doilea criteriu întrucât acesta este cel cu care 

operează curent evidenţa noastră gestionară şi ar fi derutant să se introducă un nou 
sistem de clasificare care să funcţioneze în paralel cu cel gestionar înainte de a se 
stabili căile de interconvertibilitate. Tehnica de lucru, greoaie, cu o eficienţă care 
nu este pe măsura efortului şi mai ales a timpului investit, mă determină să 
consider realizarea lucrării de fată numai o etapă preliminară stabilirii unui sistem 
computerizat de evidenţă a patrimoniului, care să permită o regăsire rapidă a 
informaţiei şi regruparea ei flexibilă de un criteriu arbitrar ales de muzeograf. 

Vom prezenta în continuare principalele colecţii cu tematică sanitară 
pentru perioada 1920-1940, precum şi o serie de obiecte disparate, urmând ca, în 
final să realizăm un tablou sintetic pe baza ambelor criterii de clasificare. 

COLECŢIA COLETTE PLAGINO LAHOVARY 

Cuprinde decoraţii, brevete, corespondenţă, fotografii de epocă, 
documente în manuscris sau tipărite care ilustrează cazul concret al. activităţii 
doamnei Colette Plagino Lahovary ca infirmieră voluntară în cele două războaie 
mondiale, dar şi ipostaza ei de membră a Societăţii Ocrotirea Orfanilor de Război 
şi a Societăţii Crucea Roşie Română pentru perioada interbelică. Sunt marcate de 
asemenea şi unele aspecte ale vieţii personale. Colecţia este importantă nu numai 
datorită posibilităţi de a fi valorificată expoziţional, ci şi datorită potenţialului 
documentar. Chiar şi fără a adânci studiul, simpla parcurgere a fişelor este în 
măsură să ofere o serie de informaţii primare. Astfel, din copia buletinului de 
naştere 1 şi din cele două autobiografii, dintre care una este în manuscris2 aflăm că 
s-a născut în 1885, fiind nepoata pe linie maternă a medicului Nicolae Kretzulescu. 
In timpul primului război mondial a condus echipa "Regina Maria" a Crucii Roşii 
de la trenul sanitar permanent nr. 9 şi a făcut parte din personalul medical al 
spitalului de contagioşi din Căiuţi în Moldova3. Toate aceste activităţi i-au fost 
apreciate şi recompensate prin acordarea de medalii şi decoraţii ale statului român 
şi francez4. Ca doamnă de onoare a Principesei Elena a fost decorată în 1924 şi cu 
ordinul Saint Sépulcre ortodox5, iar în 1933 a participat, împreună cu soţul său 
George Plagino, la serbările semicentenarului Castelului Peleş6. Deşi se referă la 
cazul particular al evenimentelor vieţii doamnei Colette Plagino Lahovary, prin 
depăşirea cadrului îngust impus de particularizare se pot pune în lumină o serie de 
aspecte generale. Astfel, există o dare de seamă asupra activităţii echipei de Crucea 
Roşie "Regina Maria"7 şi hărţi pe care este marcat sectorul în care acţiona această 
echipă 8. Din corespondenţa doamnei Colette Plagino Lahovary cu membrii ai 
Crucii Roşii Americane aflăm că în 1919 se purtau tratative în vederea înfiinţării 
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unui spital pentru copiii orfani . Adresa nr. 8853 ne furnizează informaţia că la data 
de 18 decembrie 1920 avea loc inaugurarea unui orfelinat pe strada Şerban Vodă 
nr. 22 la care urma să asiste şi M.S. Regina Maria 1 0. Prin delegaţia nr. 2548 luăm 
cunoştinţă că în 1940, cu ajutorul Societăţii Naţionale de Crucea Roşie, în judeţul 
Prahova se înfiinţaseră centre pentru refugiaţii basarabeni şi bucovineni. De 
asemenea se pot reconstitui unele aspecte ale activităţii Societăţii Ocrotirea 
Orfanilor de Război, apelând la procesele verbale ale adunărilor, la ordinele de 
convocare, la chitanţele de donaţie şi de cotizaţie 1 1. Aş menţiona numai 
documentul manuscris, privind activitatea Societăţii Ocrotirea Orfanilor de 
Război 1 2 şi adresa de convocare nr. 2700 din 8 decembrie 191913 însoţită de tabloul 
nominal14 al persoanelor ce trebuiau vizitate şi ajutate, ceea ce denotă că imediat 
după război una din cele mai importante preocupări ale Societăţii era luarea în 
evidenţă şi asistarea văduvelor şi orfanilor. Ca alte obiecte mai importante ale 
colecţiei aş semnala: cartea de membru a Societăţii Ocrotirea Orfanilor de Război,, 
aprilie 1921 1 S; carnet de alegător al Colettei Plagino Lahovary, 9 ianuarie 1931 1 6; 
carnet de soră infirmieră voluntară a Societăţii Naţionale de Crucea Roşie, 193717; 
brevet de soră infirmieră voluntară, 14 iunie 193918; carte de vizită a directorului 
Societăţii Ocrotirea Orfanilor de Război-domnul, loan Hasnaş 1 9. 

COLECŢIA IOAN CANTACUZINO 

Grupează material documentar şi expoziţional care să marcheze momente 
din activitatea doctorului loan Cantacuzino, dar şi din cea a şcolii de medicină 
create de el la Institutul de Seruri şi Vaccinuri, care astăzi îi poartă numele. Din 
păcate, fondul referitor strict la profesorul Cantacuzino este restrâns şi aş aprecia că 
de mică însemnătate. Acesta se reduce în fapt la câteva fotografii dintre care una cu 
autograf20, câteva cărţi de vizită 2 1 şi un lot de chitanţe, care consemnează 
cheltuielile făcute la înmormântarea sa22. 

Mai importante în cadrul colecţiei sunt fondurile George Magheru şi 
Alexandru Slătineanu Turcu, ambii fiind medici care au lucrat alături de profesorul 
loan Cantacuzino în cadrul Institutului şi au făcut parte din ceea ce a însemnat în 
epocă "şcoala Cantacuzino". Primul din aceste fonduri se constituie în principal din 
corespondenţa ştiinţifică a doctorului George Magheru ca medic cercetător al 
Institutului de Seruri şi Vaccinuri din Bucureşti cu colegi ai institutelor similare din 
diverse centre universitare ale lumii: doctor C. Hallauer de la Institutul de 
Bactériologie din Berna, 34  Χ  194023, doctor Jensen şi doctor Schmidt de la 
Institutul de Sérologie din Copenhaga, 28 I 1933 şi 8 I I I 193224, doctor J. Diesych 
de la Institutul Pasteur, 28 I I 193825, profesorul F. Rezzesi de la Universitatea din 
Bologna, 8 V 194026. şi unele instituţii ca Universitatea Loyola din Chicago în 
193727, Biroul Imperial pentru Ocrotirea Sănătăţii din Anglia în 193228 şi Institutul 
de Terapie Experimentală din Frankfurt în 1931 îşi manifestau interesul faţă de 
lucrările de cercetare ale dr. George Magheru solicitând extrase. în plus, fondul 
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conţine şi alte documente a căror informaţie, asamblându-se precum piesele într-un 
joc de puzzle, vin să reconstituie întregul a ceea ce a fost un om şi o viaţă. Aflăm, 
astfel, dintr-o scrisoare datând din 188729 că este nepotul lui Ion Ghica şi a 
generalului Gheorghe Magheru, ai căror copii - Ana Ghica şi Romulus Magheru -
se căsătoreau în acel an 1887. Biletul de identitate emis în 3 iulie 191830 

menţionează unele date personale despre George Magheru, care în acea perioadă 
era mobilizat ca student practicant în spitalele de pe frontul din Moldova3 1. Două 
schiţe, nesemnate, realizate în creion, îl surprind în această ipostază3 2. Din 
corespondenţa particulară 3 3 întreţinută în perioada interbelică aflăm de preocupările 
literare ale doctorului George Magheru, care se afla într-un schimb amabil de 
publicaţii şi cu profesorul Gheorghe Brătianu 3 4. Aş mai menţiona în cadrul acestui 
fond paşaportul doctorului George Magheru datând din 193835, fotografia 
compozitorului George Enescu36 oferită cu dedicaţie lui George Magheru şi 
fotografia casei din strada Justiţiei nr. 36 în care au locuit între anii 1920-1952 
familia Alice şi George Magheru37. 

Fondul Alexandru Slătineanu Turcu este constituit din fotografii ale 
medicilor Institutului Cantacuzino alături de care, aproape la paritate sub aspect 
numeric, se constituie lotul fotografiilor de familie. Avem astfel imagini ale 
profesorului Cantacuzino alături de colaboratori38, fotografii de grup ale medicilor 
Institutului, dar şi fotografii individuale: dr. G. Zotta40, dr. Mihai Ciucă4 1, dr. 
Alexandru Ciucă 4 2, dr. Ionescu Mihăieşti 4 3, soţii Combiescu44, dr. Alice Magheru45. 
Le-am menţionat pe acestea din urmă întrucât ele ar putea fi folosite pentru 
identificări în cadrul fotografiilor de grup. Mai sunt surprinse imagini din sălile 
Institutului4 6, precum şi un aspect din timpul vizitei doctorului Jean Perrin, laureat 
al Premiului Nobel, profesor la Institutul Pasteur47. Pentru cazul fotografiilor de 
familie, studiul acestora mi-a permis să întocmesc următoarea schiţă (arborele 
genealogic) ce redă unele din legăturile de rudenie ale doctorului Alexandru 
Slătineanu Turcu: 

Eliza Slătineanu) [Alexandru Slătineanu [Maria Caracaş: Ignaţie lacovenco 

[Al Slătineanu Turcu Irina Metaxa (?) Nicolae Kretzulescui Sofia lacovenco 

Anna Kretzulescu Al Em. Lahovaryj 

Barbu Slătineanul Alexandra Lahovary Colette Lahovary 

In plus faţă de cele menţionate se adaugă două documente: paşaportul48 şi 
abonamentul pe C.F.R.49 care, amândouă, au aparţinut medicului Alexandru 
Slătineanu Turcu. 
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COLECŢIA GHEORGHE MARINESCU 

Grupează fotografii, documente şi tipărituri care se constituie ca 
material documentar pentru activitatea întemeietorului şcolii de neurologie din 
România, profesorul Gheorghe Marinescu, dar şi a doctorului Oscar Sager, unul 
din principalii săi elevi şi colaboratori. Fondul de fotografii al colecţiei conţine 
imagini ale profesorului Gheorghe Marinescu, singur50 sau împreună cu membrii 
ai colectivului din clinica de neurologie a Spitalului Colentina51, precum şi două 
fotografii de familie 5 2. Una din acestea îl redă pe savantul Gheorghe Marinescu 
alături de cumnatul său, fizicianul Nicolae Vasilescu Karpen, rector al şcolii 
Politehnice din Bucureşti 5 3, iar în cealaltă apare profesorul Gheorghe Marinescu 
împreună cu soţia sa Olga şi este oferită cu dedicaţie lui Nicolae Vasilesu Karpen 
în 1933. Mai există şi o fotografie a celor doi medici împreună - maestrul 
Gheorghe Marinescu şi discipolul Oscar Sager54 - precum şi o scrisoare nedatată 
pe care profesorul o adresează lui Oscar Sager din Buenos Aires cu prilejul uneia 
din cele două misiuni ştiinţifice din 1928 şi 1930 efectuate în America de Sud. 
Scrisoarea de invitaţie pentru prima din aceste călătorii, trimisă la 4 august 1928 
de Academia Naţională de Medicină din Buenos Aires 5 5, este unul din 
documentele colecţiei alături de care se mai remarcă actul de numire a 
profesorului Gheorghe Marinescu ca membru de onoare a Societăţii Americane 
de Neurologie în 20 iunie 193256. Menţionăm şi o scrisoare din 192657 a 
directorului Institutului Cajal din Madrid, domnul Ramon Y. Cajal, laureat al 
Premiului Nobel în 1908, cel care în 1909 prefaţa ediţia franceză a lucrării în 
două volume a medicului Gheorghe Marinescu "Celula Nervoasă" 5 8. Această 
lucrare avea să stârnească ecouri şi după aproape un sfert de veac când, în revista 
"Science", august 1951 5 9, cercetătorul Murray Barr făcea trimiteri la tratatul 
profesorului. O altă publicaţie apărută în 1938 sub patronajul doctorului 
Gheorghe Marinescu grupează articole în care medicii români de marcă din epocă 
se pronunţau asupra stării de fapt din diversele ramuri ale ştiinţelor medicale în 
România acelui an 6 0. In ceea ce privesc documentele colecţiei cu referire la 
activitatea doctorului Oscar Sager, acestea sunt puţin numeroase pentru perioada 
interbelică şi aş aminti numai două adrese61 din care aflăm că în anul şcolar 1929¬
1930 precum şi în 1932 Oscar Sager a beneficiat de burse de specializare în 
Olanda. 
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COLECŢIA CONSTANTIN L PARHON 

Poate ilustra documentar unele momente din activitatea medicală a celui 
care, printre primii din lume, a fost preocupat şi s-a remarcat prin lucrările din 
domeniul endocrinologiei şi geriatriei. Folosindu-mă exclusiv de materialul 
colecţiei voi puncta câteva momente biografice. Născut în 1874 la Câmpulung 
Muscel6 2, Constantin I . Parhon urmează liceul Sf. Petru şi Pavel din Ploieşti 6 3. Ca 
tânăr medic intern, în 1898 lucra la Clinica de Neurologie a profesorului Gheorghe 
Marinescu din Spitalul Pantelimon64, iar în 1909 era numit medic primar provizoriu 
la Ospiciul Mărcuţa 6 5. Deşi încă din acel an 1909 Constantin I Parhon îşi vădea 
preocupările în domeniul endocrinologiei publicând în colaborare cu M . Goldstein 
un tratat de endocrinologie, formaţia sa iniţială în domeniul neurologiei îl 
determină să profeseze la Spitalul Socola din Iaşi, unde, în 1921 deţinea funcţia de 
director66. Peste ani, este surprins fotografic alături de colegi din acest spital67 şi 
chiar împreună cu profesorul Gheorghe Marinescu. Părăseşte Socola în 1928 când 
este transferat la Spitalul Central din Bucureşti înfiinţat în 1923 prin strădaniile 
profesorului Alexandru Obregia şi căruia Constantin I . Parhon îi urmează devenind 
director ştiinţific6 9 şi coordonator al serviciului V de psihiatrie legală. Ca urmare a 
acestei din urmă calităţi, în mai 1933 devenea membru în Comisia Medico-Legală 
de pe lângă Ministerul Justiţiei 7 0, iar în 1934 era numit inspector general al 
spitalelor de alienaţi din întreaga ţară 7 1. în 1933 Constantin I . Parhon devenea 
profesor la nou înfiinţata catedră de endocrinologie din cadrul Facultăţii de 
Medicină din Bucureşti 7 2, iar în 17 februarie 1934 îşi susţinea cursul inaugural73. 

Din 31 martie 1935, acestei catedre i-a fost ataşată o secţie spitalicească 
ce funcţiona în clădirea Spitalului Central74. Acest parcurs prin viaţa socio-
profesională a medicului Constantin I . Parhon ar fi incomplet dacă nu am marca 
participarea sa la manifestările ştiinţifice internaţionale7 5 lucrările publicate76 

brevetele de decorare77 şi ca un corolar al recunoaşterii sociale - acceptarea în 1939 
ca membru activ în Academia Română 7 8. Referitor la valoarea muzeistică a 
colecţiei Constantin I . Parhon, trebuie menţionat că, din păcate, multe din 
documente şi chiar brevete enumerate mai sus sunt în fotocopie. 

în continuare voi încerca o prezentare sinoptică a celor expuse, realizând 
în acest sens un tabel care - eventual - să se constituie într-un instrument de lucru. 
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Colecţia /fondul/ 
obiecte izolate 

Intervalul numerelor de inventar 
(achiziţii/donaţii) 

Numere de 
inventar 
izolate 

1. Colecţia Colette 
Plagino Lahovary 

a) 86.609 - 87.248 (achiziţia 3374/16 V 
1975, ofertant Alexandra Sturdza) 
b) 60.877 - 60.880 (achiziţia 4746/10 IX 
1974, ofertant Alexandra Slătineanu) 

74.691 

2. Colecţia loan 
Cantacuzino 
a) fondul Ghe. 
Magheru 
b) fondul A l . 
Slătineanu Turcu 

a) 104.138 - 104.191 (achiziţia 2551/2 IV 
1976, ofertant Alice Magheru 
Focşeneanu) 
b) 60.386 - 60.572 (achiziţia 4746/10 IX 
1974, ofertant Alice Magheru) 
c) 60.767 - 60.910 (achiziţia 4746/10 IX 
1974, ofertant Alexandra Slătineanu) 

102.810 

3. Colecţia Ghe. 
Marinescu 

a) 154.005 - 154.038 (donaţia 527/23 X I 
1981, Oscar Sager) 
b) 67.565 - 67.567 (donaţia 129/1974, 
Maria Marinescu) 
c) 1415 - 1426 (achiziţia 86.706/28 I 
1971, ofertant Maria Ghe. Marinescu) 

4. Colecţia C. I . 
Parhon 

a) 170.006 - 170. 140 (donaţia 534/1981, 
Ştefan Milcu) 

5. Diverse 68.226; 
18.328; 
60.671; 
68.100; 
102.879; 
116.095-097; 
127.029; 
146.221; 
146.453; 
146.570; 
148.566; 
161.763; 
161.959; 
162.121; 
165.363; 
166.053. 
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NOTE 

1. M.N.I.R., (Muzeul Naţional de Istorie a României),*nr. inv. 86.861 
2. M.N.I.R. nr. inv. 86.863; 86.864 
3. M.N.I.R. nr. inv. 86.844 - 86.850 
4. M.N.I.R. nr. inv. 86.878 - 86.890 
5. M.N.I.R. nr. inv. 86.892 
6. M.N.I.R. nr. inv. 74.691 
7. M.N.I.R. nr. inv. 86.953 
8. M.N.I.R. nr. inv. 86.898; 87.105 
9. M.N.I.R. nr. inv. 87.032; 87.084; 87.087 
10. M.N.I.R. nr. inv. 87.024 
11. M.N.I.R. nr. inv. 87.054; 87.204 - 87.205; 87.210 - 87.211 
12. M.N.I.R. nr. inv. 87.052. 
13. M.N.I.R. nr. inv. 87.036 a 
14. M.N.I.R. nr. inv. 87.036 b 
15. M.N.I.R. nr. inv. 86.871 a 
16. M.N.I.R. nr. inv. 86.872 
17. M.N.I.R. nr. inv. 86.869 
18. M.N.I.R. nr. inv. 86.867 
19. M.N.I.R. nr. inv. 87.090 
20. M.N.I.R. nr. inv. 60.426 
21. M.N.I.R. nr. inv. 60.418-60.420 
22. M.N.I.R. nr. inv. 60.433-60.454 
23. M.N.I.R. nr. inv. 104.180 
24. M.N.I.R. nr. inv. 104.182; 104.183 
25. M.N.I.R. nr. inv. 104.184 
26. M.N.I.R. nr. inv. 104.189 
27. M.N.I.R. nr. inv. 104.174 
28. M.N.I.R. nr. inv. 104.177 
29. M.N.I.R. nr. inv. 60.388 
30. M.N.I.R. nr. inv. 104.138 
31. M.N.I.R. nr. inv. 104.141 
32. M.N.I.R. nr. inv. 104.153; 104.154 
33. M.N.I.R. nr. inv. 60.404-60.407 
34. M.N.I.R. nr. inv. 60.403 
35. M.N.I.R. nr. inv. 102.810 
36. M.N.I.R. nr. inv. 1722 
37. M.N.I.R. nr. inv. 60.504 
38. M.N.I.R. nr. inv. 60.834-60.835 
39. M.N.I.R. nr. inv. 60.821; 60.823 - 60.826; 60.828 - 60.829Γ 60.844 - 60.845; 

60.847 - 60.848 
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40. M.N.I.R. nr. inv. 60.462 
41. M.N.I.R. nr. inv. 60.463 
42. M.N.I.R. nr. inv. 60.460 
43. M.N.I.R. nr. inv. 60.459 
44. M.N.I.R. nr. inv. 60.464 
45. M.N.I.R. nr. inv. 60.466 
46. M.N.I.R. nr. inv. 60.469 
47. M.N.I.R. nr. inv. 60.485; 102.807 
48. M.N.I.R. nr. inv. 60.872 
49. M.N.I.R. nr. inv. 60.873 
50. M.N.I.R. nr. inv. 154.006 
51. M.N.I.R. nr. inv. 1420; 67.565; 154.028; 154.012 
52. M.N.I.R. nr. inv. 1418; 1419 
53. M.N.I.R. nr. inv. 1418 
54. M.N.I.R. nr. inv. 154.011 
55. M.N.I.R. nr. inv. 1422 
56. M.N.I.R. nr. inv. 1421 
57. M.N.I.R. nr. inv. 1426 
58. M.N.I.R. nr. inv. 1415; 1416 
59. M.N.I.R. nr. inv. 1424 
60. M.N.I.R. nr. inv. 1417 
61. M.N.I.R. nr. inv. 154.116; 154.017 
62. M.N.I.R. nr. inv. 170.118 
63. M.N.I.R. nr. inv. 170.119 
64. M.N.I.R. nr. inv. 170.121 
65. M.N.I.R. nr. inv. 170.092 
66. M.N.I.R. nr. inv. 170.054 
67. M.N.I.R. nr. inv. 170.130 
68. M.N.I.R. nr. inv. 170.127 
69. M.N.I.R. nr. inv. 170.096 
70. M.N.I.R. nr. inv. 170.108 
71. M.N.I.R. nr. inv. 170.107 
72. M.N.I.R. nr. inv. 170.093 
73. M.N.I.R. nr. inv. 170.094 
74. M.N.I.R. nr. inv. 170.139 
75. M.N.I.R. nr. inv. 170.033; 170.132; 170.135; 170.114; 170.080; 170.079 
76. M.N.I.R. nr. inv. 170.084; 170.085; 170.075 - 170.078; 170.069-170.071 
77. M.N.I.R. nr. inv. 170.018; 170.026 - 170.028 
78. M.N.I.R. nr. inv. 170.098 
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